whentes Brilhange, NUMEROS NATURAIS

Ficha de trabalho: Divisores de um nimero. Maximo divisor comum.
Minimo multiplo comum

62 ANO

MATEMATICA

SOLUCOES

10.
11.

12.

13.
14.

1.1. Sim, porque 2 é um divisor de B.
1.2. 14

1.3. 1,2,7,11,14,22,77,154

Sim. Sim. Sim.

31. 3

3.2, 162=2x3*

3.3. m.d.c.(108,162) = 54
3.4. m.m.c.(108,162) = 324

4.1. 2?x3x5?
4.2. 232x3x5'x7x11

51. 8
52. 12
53. 4
54. 6
55. 20
56. 2
57. 4
58. 900
59. 24
5.10. 90
5.11. 90
5.12. 90
5.13. 63
5.14. 7875
6.1. =
5
62. 2
12
6.3
94
7.1. %
7.2. g
7.3. %

Os barcos voltam a sair em simultaneo do mesmo porto daqui a 30 dias
180 minutos ou 3 horas
O Miguel ird usar 20 prateleiras

11.1. 5 mesas
11.2. 6 rapazese 7 raparigas

12.1. 36 pratos

12.2. 11 bombons de chocolate preto e 7 bombons de chocolate branco

Sete conjuntos com 8 balGes amarelos cada e 10 conjuntos com 8 baldes azuis cada
Seis cubos de 10 cm de aresta e cinco cubos de 12 cm de aresta

| Mais fichas de trabalho em: http://mentesbrilhantespt.weebly.com




